
1. Please do question 1 which is on the screen in class. (Short Answer)

Session Name: 23 - Fork-Stdio 4-30-2024 1-33  PM

Date Created: 4/30/24, 1:27:32  PM Active Participants: 51 of 71
Average Score: 9.80% Questions: 2

Results by Question

Responses

Percent Count

1 2 1 3 38% 19

1 2 1 2 ( c ) 16% 8

1 2 3 4 8% 4

1 2 6% 3

1 1 1 1 2% 1

1 1 2 2 2% 1

1 1 2 3 2% 1

1 2 1 3 1 4 2% 1

1 2 3 4 1 2 3 4 2% 1

1 3 2 4 2% 1

1 4 2 3 2% 1

1234 2% 1

2 3 2% 1

2 4 3 1 2% 1

3 4 1 2 2% 1

3412 2% 1

4 1 1 1 2% 1

4 4 4 4 2% 1

? 2% 1

YES 2% 1

Totals 100% 50
Keyword(s): 1 2 1 2

Keyword Matches: 8



2. Please do question 2 which is on the screen in class. (Short Answer)

Responses

Percent Count

2 14% 7

11 12% 6

6 10% 5

10 8% 4

3 6% 3

32 6% 3

37 4% 2

4 4% 2

48 4% 2

7 ( c ) 4% 2



7 ( c ) 4% 2

- 2% 1

100 2% 1

123 2% 1

15 2% 1

16 2% 1

21 2% 1

33 2% 1

38 2% 1

64 2% 1

65 2% 1

? 2% 1

COULDN’T TELL
YA

2% 1

ENOUGH 2% 1

YES 2% 1

Totals 100% 50
Keyword(s): 7

Keyword Matches: 2




